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CHAMPAGNE AND SPARKLING WINE 

 
BLANC DE BLANCS Philippe Hérard  NV 22.00 

Méthode champenoise, excellent sparkling wine from the  

Champagne region produced by the Hérard family.  

 

ROSÉ Philippe Hérard  NV 25.00 
Méthode champenoise, delicious rosé from the same grower. 

 

MIRU-MIRU Hunter NV 34.00 
This sparkling wine from New Zealand is bright, fruity 

and creamy smooth.  Great wine making from Jane Hunter.  

 

RUFFIN Brut  NV 45.00 24.00 

Excellent house champagne produced by the Ruffin family in the  

village of Étoges, south of Epernay. 

 

PIPER HEIDSIECK Brut  NV 58.00  
Great length, style and elegance.  The wines from this Grande  

Marque house are heavily influenced by the chardonnay grape.  

 

LAURENT-PERRIER Brut Premier  NV 65.00 
From one of the last family owned Grand Marque champagne houses 

based in Tours-sur-Marne, south of Epernay. 

 

BILLECART-SALMON Brut Réserve  NV 82.00 45.00 

This straw coloured cuvée has a mature but fresh nose with aromas 

of  ripe pear and touches of hay.  Fresh and long lasting with a clean  

finish on the palate. 

 

BOLLINGER Special Cuvée NV 75.00 42.00 
Luxurious mousse, full-flavoured and rich in fruit, a long wine with  

good body and balance. 

 

LAURENT-PERRIER Brut Rosé  NV 105.00 
Excellent mousse, full and fragrant on the nose, round and soft on the  

palate, its perfect balance makes delightful drinking.  

 

BILLECART-SALMON Brut Rosé  NV 125.00 68.00 
The pale pink colour enhanced with golden tints reveals a fruity,  

delicate bouquet with nuances of soft red fruit.  Light on the palate  

with a fresh finish. 

 

KRUG Grande Cuvée  NV 195.00 115.00 
Krug is a magnificent champagne with an exceedingly fine mousse  

and exceptional balance.  A blend of only the finest years.  

 

DOM PERIGNON Moet & Chandon 1999 200.00 
Aromas and flavours of lemon oil, orange rind, and brioche  

in a medium-bodied, zesty, rich, moderately intense style. 

 

CRISTAL Louis Roederer 2004 295.00   
Well worth trying, a very well known champagne of the highest  

quality.  So popular it is now being rationed as Roederer keep their  

level of production small to ensure the highest quality.  
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HOUSE WINES - WHITE 

 
CHARLES VIENOT  NV 18.00 9.00 

A high quality dry vin de table made by one of the oldest négociants  

in Nuits-St-Georges. 

 

CHÂTEAU HAUT RIAN Michel Dietrich 2009 22.00 

Light and delicious sauvignon from a small grower, very good value.  

  

CHARDONNAY Louis Latour 2010 24.00 

This unoaked chardonnay is a nice, fresh fruity wine from the Ardeche.  

 

VIOGNIER Canorgue, Dom Margan 2010 25.00 
A crisp mix of tropical and citrus fruit with lovely weight and length. 

 

LOIRE VALLEY - WHITE 

 
MUSCADET DE SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE 2010 18.00 11.00 

Well made wine from small grower ideal with sea-food. 

 

TOURAINE AMBOISE Dom D’Artois, G Saget 2007 20.00 

Rich and well-balanced medium wine, with flavours of citrus fruit and 

honey.  Made from the chenin blanc grape. 

 

VOUVRAY Rochecorbon, Ch de Moncontour  2007 26.00 

Medium wine made from the chenin blanc grape. 

 

QUINCY Denis Jaumier 2010/11 27.00 15.00 

Situated next to Sancerre this wine has an excellent nose with elderflower 

aromas with a crisp zesty palate and a lean minerally finish. 

 

SANCERRE Dom des Godons, P Raimbault 2011/9 30.00 17.00 
A delicious wine, the very one which gives rise to gooseberry 

adjectives when describing the bouquet.  Deep fruity flavour, kept  

fresh by good acidity. 

 

POUILLY FUMÉ P Raimbault 2010 31.00 18.00 
Sauvignon at its best, full fragrant flavour, spicy flinty bouquet,  

worthy of its smokey name. 

 

MENETOU-SALON Clos de Blanchais, Dom Pellé 2009 40.00 

The most delicious delicate wine from one of this regions top  

growers.   

 

POUILLY FUMÉ de Ladoucette 2009 55.00 

Pale gold in colour with hints of green.  Crisp fresh acidity with ample  

citrus characters and a lingering mineral finish.   
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RHÔNE – WHITE 
 

COUDOULET DE BEAUCASTEL Perrin 2002 36.00 

Delicious blend of the well-known white grape varieties of the Rhône, 

viognier, marsanne and bourboulenc.  Soft and well rounded. 

 

VIOGNIER Le Pied de Samson, Christine Vernay 2010 38.00 

A bouquet of apricots and white peaches leads to ripe fruit flavours 

and a dry finish. 

 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE Dom du Père Caboche 2010 40.00 
A medium bodied blend of bourboulenc, clairette, white grenache and  

roussanne in a classic vintage that displays subtle aromas of white  

peaches, acacia flower and apricots. 

 

CONDRIEU Guigal 2006/9 75.00 

Made from 100% viognier this wine has a wonderful concentration 

with classic apricots and floral overtones.  One third is matured in  

new oak and two thirds in stainless steel vats.  

 

 

ALSACE - WHITE 

 
PINOT BLANC (Auxerrois) Turkheim 2009 18.00 
Delicious dry style without sacrificing the fruitiness typical of Alsace.  

 

RIESLING Gocker 2009 22.00 
Open spice nose, full ripe fruit on the palate with a long clean aftertaste. 

 

PINOT GRIS Gocker 2009 25.00 

Generous nose, slightly smokey with exotic fruits in the background. 

 

GEWÜRZTRAMINER Gocker 2008/7 27.00 15.00 

Most famous of the wines of Alsace.  Distinctively spicy to smell and taste. 

 

GEWÜRZTRAMINER Grand Cru Steingrubler  Albert Mann 2005 45.00 
This grand cru is full of fruit and spice, deep flavoured sweet and dry. 

Compliments strong-flavoured food and cheese. 

 

 

BORDEAUX - WHITE 

 
CHÂTEAU LOUDENNE Medoc 2006 40.00 
A splendid light yellow colour with glints of gold.  

A complex bouquet combining hints of peach and citrus fruits.  

The aromas develop abundantly before a finish which is perfectly supple and round. 
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BURGUNDY MÂCONNAIS - WHITE 

 
SAINT VERAN Dom Maillettes 2010  15.00 
Good full flavour. 

 

MÂCON UCHIZY Paul Talmard 2010 25.00 14.00 
Produced only one kilometre away from the village of Chardonnay.  

Splendid full bodied wine. 

 

SAINT VERAN Dom Perraud Earl 2009 30.00 
Next door to Pouilly Fuissé with a similar style.  

 

POUILLY FUISSÉ Louis Jadot 2009 36.00 

Stylish wine, with medium body, a slight appley flavour  

and a smooth finish. 

 

CHABLIS 

 
CHABLIS Dom de l’Eglantière, Jean Durup 2010 34.00 18.00 

A traditional chablis, pure, crisp and minerally. 

 

CHABLIS 1er Cru Fourchaume, Jean Durup 2009/10 46.00 25.00 
Superb, rich, fragrant.  The wine is vinified and matured in  

temperature controlled vats - so no oak involved! 

 

CÔTE CHALONNAISE - WHITE 

 
MONTAGNY 1er Cru Louis Latour 2010 28.00 

Citrus and dried fruit fragrances lead to a fleshy wine with 

nutty flavours. 

 

RULLY BLANC 1er Cru La Pucelle, Dom Jaqueson 2006 46.00 
Extremely proficient winemaking and judicious uses of new oak make  

for beautiful crafted ripe intense wine.  Citrus buttery fruit with  

crisp acidity. 

 

LANGUEDOC 

 
PICPOUL DE PINET Dom Delsol 2011 20.00 
Citrus aromas with light floral herbal undertones.  

Refreshingly dry with an acidic finish. 

 

MAS DE DAUMAS GASSAC Vaissiere 2011 75.00 
A blend of viognier, chardonnay, manseng and chenin produce a 

remarkably complex aromatic wine.  Quite delicious. 
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CÔTE DE BEAUNE - WHITE 

 
BOURGOGNE CHARDONNAY Plant Doré, Charles Vienot 2007 26.00 

A lovely light chardonnay from Burgundy. 

 

CLOS DU CH DU PULIGNY MONTRACHET 2007 40.00 
A medium rich colour with hints of green.  Fabulous texture and density 

of fruit on the palate with definite overtones of peach and nectarine. 

Very bright, crisp acidity provides excellent balance. 

 

 

MEURSAULT P Garaudet 2007 47.00 
A rich, rounded wine with a delightful, toasty, vanilla finish. 

 

PULIGNY MONTRACHET 1er Cru Les Folatieres, Chavy 2009/10 82.00 45.00  
Emphasising the minerality of Puligny-Montrachet this wine is 

not overly fruity nor over oaked. 

 

CHASSAGNE MONTRACHET Les Chenevottes 1er Cru J-M Morey 2009 85.00 

An excellent dry, rich burgundy.  

 

MEURSAULT 1er Cru, Ch de Meursault 2004 85.00  

From the beautiful Château de Meursault, a stunning wine. 

 

CÔTE DE NUITS – WHITE 

 
BOURGOGNE ALIGOTÉ J Moreau et Fils 2008 22.00 
Traditionally the second grape of Burgundy.  This example has a  

richness of fruit to match the naturally lively acidity typical of  

this variety. 

 

FIXIN Alex Gambal 2008 40.00 
More known for its red wine, the very small amount of Chardonnay  

grown here produces a delicious medium rich minerally distinctive  

flavour which lingers on the palate.  
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AUSTRALIA - WHITE 

 
CHARDONNAY Barossa Valley, Simon Hackett 2010  12.00 
Rich flavours of melon, peach and butterscotch with very minimal 

oak providing excellent depth and length. 

 

SEMILLON CHARDONNAY Boynton Estate 2008 18.00  
This is a crisp and delicate wine with the rich luscious chardonnay 

balancing the typically more austere semillon very well.  

 

CHARDONNAY Yalumba, Eden Valley 2008 24.00 
A delicious clean unoaked chardonnay. 

 

VIOGNIER Yalumba, Eden Valley 2011 28.00  
This is a serious challenge to Condrieu which is fragrant and  

complexly rich.  Yalumba have been trying with this grape for a decade and  

it is really paying off.  
 

 

NEW ZEALAND - WHITE 

 
SAUVIGNON BLANC Drylands, Marlborough 2011 23.00 

Ripe herbaceous flavours tempered by a refreshing acidity.   

 

SAUVIGNON BLANC Tindall 2011 25.00 15.00 
Fresh gooseberry aromas with ripe nectarines and  

white peach flavours. 

 

SAUVIGNON BLANC Hunter, Marlborough  2010 28.00 
At the top of the ladder with Cloudy Bay, not quite as full bodied  

but packed with fruit.   

 

SAUVIGNON BLANC Cloudy Bay, Marlborough 2011 45.00 

Pale straw in hue, very ripe varietal aromas tending towards pineapple 

and mango, underpinned by typical herbal and guava characteristics.   

 

 

SOUTH AFRICA 

 
SAUVIGNON BLANC Paul Cluver, Elgin 2010 24.00 
This crisp and fruity wine from the Paarl region shows tropical fruit  

flavours.  It is refined and well balanced with a clean aftertaste. 

 

CHARDONNAY Hamilton Russell, Hemel-en-Aarde Valley  2009 47.00 
South Africa’s best chardonnay - elegant and beautifully poised. 
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ROSÉ  

 
ROSÉ Dom de Curebeasse, Provence 2010 22.00 50cl 18.00 
Lovely dry and fruity wine produced by Jean Paquette near Frejus.  

 

ROSÉ ANGELICO Dom de Curebeasse, Provence 2008 24.00 
From the same grower but his special cuvée, this one is fuller in style.  

 

ROSÉ Sancerre, S Bailly 2010 28.00 

Just a blush of pink with soft floral flavours from the pinot noir grape 

gives a soft smooth finesse to the ultimate Loire rosé. 

 

DESSERT WINES 
ESSENSIA Quady, California 2010 24.00 
Orange muscat giving an aroma of orange blossom and apricots,  

with overtones of seville oranges. 

 

ELYSIUM Quady, California 2010  24.00 

Incredibly full-flavoured, this rich and aromatic wine is simply  

a great Black Muscat; matches superbly with sweet desserts. 

 

MONBAZILLAC Château La Gironie, Dordogne 2009 24.00  

The Comtes makes a fragrant apple sweet wine with an intense  

concentration of natural fruit sugar, matured in wood for at  

least two years. 

 

MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE P Perrin NV   40.00 22.00 
France's best dessert Muscat from the southern Rhône. 

 

CHÂTEAU FILHOT Grand Cru Classé, Sauternes 2000 65.00 
Sweet wine of great finesse. 

 

CHÂTEAU COUTET 1er Cru Classé, Sauternes 2005 70.00  
A luscious, golden wine from Bordeaux. 

 

CHATEAU D’ YQUEM Sauternes 1998 400.00 
The greatest sweet wine of them all.  D’Yquem achieves a depth of  

flavour and richness that is found in no other wine.  Heaven in a glass. 
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HOUSE WINES - RED 

 
CHARLES VIENOT  NV 18.00 9.00 
Excellent blend from one of Burgundy's oldest négociants  

based in Nuits-St-Georges. 

 

CHÂTEAU HAUT RIAN 1er Côtes de Bordeaux, Michel Dietrich 2008 22.00 

An excellent fruity wine. 

 

CHÂTEAU DE PLAISANCE Penavayre, Côtes du Frontonnais 2009 24.00 

Aromas of spice and stewed fruit which is rounded and balanced on the  

palate, using négrette and cabernet franc grapes.  

 

CHÂTEAU CAP DE FAUGÉRES Cotes de Castillon, Bordeaux 2005 35.00 
This wine is robust and fruity with a generous texture  

and a pleasing rounded soft finish. 

 

PINOT NOIR Hamilton Russell, SA 2008 55.00 

Plenty of fruit and true taste make for quality that Burgundy cannot  

deliver at this price. 

 

BEAUJOLAIS 
 

BEAUJOLAIS VILLAGES Pierre Ferraud 2010/9 24.00 14.00 

A négociant using traditional skills to make extremely good quality  

wine choosing the best grapes next to the grand cru villages to make  

this blend.  Deep and fruity. 

 

CHÉNAS Côte Remont, Pierre Ferraud 2008 25.00 

The smallest Beaujolais cru and one of the weightiest.  This wine  

has rich aromas of violets and blackcurrants fill the palate.  

 

CÔTE DE BROUILLY Ch de la Valette, Crespin 2009 28.00 16.00 

Fruit and fragrance combine with a wonderfully smooth texture. 

 

FLEURIE Dom de Gry-Sablon, D Morel 2010 34.00 18.00 

Concentrated and juicy on the palate with underlying tannins. 

 

LOIRE VALLEY  -  RED 
 

MENETOU-SALON Chavet et Fils 2009 25.00 

Next-door neighbour to Sancerre.  Produced from the pinot noir grape,  

a lovely soft, herbal and slightly spicy wine with beautiful colour. 

 

CHINON P Pichard 2009 27.00 

This wine, made from the cabernet franc grape, is light yet  

intensely fruity. 

 

SANCERRE Dom Masson-Blondelet 2009 32.00  

Light and fragrant pinot noir has the delicacy typical of the type. 
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CÔTE DE BEAUNE & CÔTE CHALONNAISE  - RED 

 
BOURGOGNE ROUGE Charles Vienot 2006 26.00 15.00 

Good body and fruit make this an excellent example of typical pinot noir.  

 

RULLY V Dureuil-Janthial 2009 39.00 

Light and tasty wine grown near Chalon-sur-Saône, south of Beaune. 

 

MERCUREY 1er Cru Les Naugues, Dom Raquillet 2008 45.00 

One of the finest wines from the region, full bodied with a lovely deep colour. 

 

SANTENAY 1er Cru Clos Rousseau, Charles Vienot 2005 48.00 
Excellent fleshy pinot noir from the Côte de Beaune. 

 

CHASSAGNE-MONTRACHET Dom Morey 2009 48.00 
A full flavoured rich velvety wine with ripe berry fruits mingling 

into the typical savoury nature of mature burgundy. 

 

MARANGES 1er Cru La Fussière, R Belland 2008 48.00 

Around the southern curve of Maranges, south of Santenay, this wine  

has ripe fresh juicy pinot noir cherry fruit flavours. 

 

BLAGNY 1er Cru La Pièce Sous le Bois, J Faiveley                               2003      50.00 
Small hamlet between Meursault and Puligny with excellent vineyards. 

Superb wine, drinking well now, from the pretty village of  

Savigny-les-Beaune just north of Beaune. 

 

GIVRY 1er Cru, Dom Lumpp 2007 56.00 

Underrated village in Côte Chalonnaise.  A firm tasty pinot noir. 

 

BEAUNE-GRÈVES 1er Cru, Dom de Chàteau de Meursault 2005 58.00 35.00 

A brilliant wine also from the Château de Meursault makers of  

old-fashioned big wines. 
 

VOLNAY 1er Cru Les Roncerets, Garaudet 2006 60.00 

Located in the heart of the premier crus of Volnay just below the  

village itself.  This is a fine silky wine of medium body.  

 

POMMARD 1er Cru Clos des Epeneaux. Armand 2007 140.00 
This burgundy has great power and fruit concentration.   

A truly fine wine in every sense of the word. 
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CÔTE DE NUITS - RED 

 
NUITS-ST-GEORGES Les Charmottes 2008 50.00 

Deep ruby red colour with youthful delicate peppery aromas.  

Spicy on the palette, full bodied with balanced peppery tannins.  

 

FIXIN Dom Joliet 2007 54.00 

Complex bouquet, smooth and delicately round on the palate.  

 

GEVREY-CHAMBERTIN Dom de la Vougeraie 2006/5 62.00 30.00 

One of the most famous names in Burgundy and the wine lives up to its  

fine reputation. Big meaty wine with good aftertaste.  

 

CHAMBOLLE-MUSIGNY M Gros 2004 75.00 

Côtes de Nuits of great complexity, fragrant in character.   

 

MORAY SAINT DENIS Dom Taupenot-Merme 2006 78.00 
This wine has lovely depth of complex fruit and a long finish. 

 

VOSNE ROMANÉE Louis Jadot 2004 78.00 
Elegant, now mature, an oaky soft flavour and fruit combine to give  

a lovely bottle. 

 

NUITS-ST-GEORGES Les Chaliots, Dom Michel Gros 2004 85.00 
Good colour. Tannins present without excessive harshness, the acid  

balance is good thanks to the moderate temperatures in September.  
 

MAZIS-CHAMBERTIN Grand Cru, Dupont-Tisserandot 2007 115.00 
Spicy and relatively fine black fruit aromas with solid flavour and  

rich finish. 

 

 

PROVENCE 

 
DOMAINE DE TREVALLON M Durrbach 2009 70.00 
A ground breaking blend of cabernet sauvignon and syrah 

which has been hailed as one of France’s great 20
th

 century 

vinous developments.  This is an elegant well-balanced wine  

infused with earthy flavours. 
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RHÔNE -  RED 

 
CÔTES-DU-RHÔNE Meffre 2010 22.00 12.00 

Full fruity wine. 
 

RASTEAU Meffre 2008 25.00 
With a dark ruby colour this Côtes du Rhône is full of chocolate,  

black cherries and earthy scents. 

 

CROZES HERMITAGE Yann Chave 2010/09 40.00 23.00 

Lovely dark concentrated wine made from the syrah grape.  

 

GIGONDAS Dom Saint Gayan, Meffre 2007 40.00 23.00 
An excellent concentration of ripe plums and damsons with spicy 

undertones and mouth warming tannins. 

 

COUDOULET DE BEAUCASTEL Perrin  2004 42.00 
Excellent big wine from one of France's most respected growers. 

 

SAINT JOSEPH Vernay 2009 46.00 

A modern northern Rhône Syrah with a fine strawberry bouquet yielding  

to a medium-bodied palate displaying flavours of currants and minerals. 
 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE Dom la Boutinere 2009/3 62.00 32.00 

Perfumed and elegant nose, great length and beautiful balanced palate.  

 

CÔTE RÔTIE La Vialliè, Champet                                                                  2006     65.00 
Not amongst the heaviest Cote Rotie wines, this has fine berry fruit and  

violet aromas preceding a palate of dark, plumy orchard fruit  

and delicate tannins 

 

CÔTE RÔTIE Jasmin 2006 68.00 

Classic violet and red fruit bouquet with dark concentrated palate  

of great complexity and ripe rounded tannins. 

 

CORNAS Clape 2008 70.00  
Dense, dark wine with an intense concentration of old-vine fruit.   

Good aromas of red fruits, tobacco and roasted earth with underlying acidity 

and an impressive structure of mature tannins. 
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BORDEAUX – RED 

 
Wines made with the cabernet sauvignon and merlot grapes have long been a favourite red wine.   

Smooth and elegant flavours; each wine different, showing variations on the same theme developing  

new characteristics as they age in the bottle. 

 

In our selection of Bordeaux we have tried to list wines that are typical of their locality.  Wines made by  

talented wine makers who understand their own grapes and vineyards and who understand the needs  

of each individual vintage. 

 

 

SAINT ÉMILION 

 
CHÂTEAU LYONNAT LUSSAC  2008 25.00 15.00 

Gerard Milhade’s principal Château, noted for producing wines of  

outstanding quality. 
 

CHÂTEAU BOUTISSE Grand Cru, X Milhade    2004 48.00 
Red berry fruit, vanilla, caramel and spices. 

Ripe, soft tannins. 

 

CHÂTEAU LA DOMINIQUE Grand Cru 1993 95.00 
Sumptuous colour and a marvellously complex bouquet of ripe fruit,  

vanilla and oak. 

 

ST ESTÈPHE 

 
LES PELERINS DE LAFON-ROCHET  2002 45.00 

A big hearty wine, second wine of Ch Lafon-Rochet. 

 

CHATEAU ORMES DE PEZ Cru Bourgeois Exceptionnel 2003 51.00 
A pleasant slightly spicy nose.  Not a big wine, fruity with a medium. 

aftertaste. 

 

LA DAME DE MONTROSE Charmolue 2001 56.00 
Complex aromas and a good medium to long finish. 

Second wine of Ch Montrose. 

 

CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3eme Cru Classé 2005 110.00 

Full bodied with opulent fruit with a fabulous nose of black fruits, liquorice 

and Asian spices.  A remarkably rich well-balanced classic wine. 
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SAINT JULIEN 

 
CHÂTEAU LALANDE-BORIE 2002 39.00 
Created from the former vineyard of Château Lalande.  Sharp intense 

bouquet of red fruits and sweet spices.  Good easy drinking wine. 

 

CLOS DU MARQUIS 1996  45.00 
Second wine of Ch Leoville-Las-Cases.  It has outstanding 

depth and ripe sweet fruit. 

 

LES FIEFS DE LAGRANGE 1999 55.00 
Second wine of Ch Lagrange made from the younger vines. 

This is a fruity wine with moderate tannins. 

 

GRAND VIN DE LEOVILLE LAS CASES 1993  65.00 
This wine has outstanding depth and ripe sweet fruit. 

 

CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2eme Cru Classé 2004 95.00 52.00 

One of the great and most consistent Château’s of Bordeaux.   

A wine with wonderful depth of fruit, hints of cedar and tobacco.  

 

HAUT – MÉDOC 
 

CHÂTEAU CARONNE-STE-GEMME Cru Bourgeois 2005/8 40.00 22.00 

This property has been in the Nony-Borie family for many centuries 

and its reputation continues to grow. 

 

CHÂTEAU CISSAC Vialard, Cru Bourgeois 1999 55.00 

A definitive cabernet wine with a softer style. 

 

CHÂTEAU LA LAGUNE 3eme Cru Classé                                                 2003       85.00 
Fully mature wine with a ripe black and red fruit bouquet with a hint of 

vanilla and cedar.  Ripe blackcurrant fruit accompanies by svelte tannins  

on the palate. 

 

GRAVES 

 
CHÂTEAU CARBON D’ARTIGUES Graves 2008 30.00  
This wine is structured, fleshy and full of ripe blackcurrant fruit.  

Well balanced with soft tannins.  

 

CHÂTEAU DE FIEUZAL Léognan, Grand Cru Classé 2000 85.00 
Superb big dark wine from one of the top growers, memorable. 
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POMEROL & LALANDE DE POMEROL 

 
CHÂTEAU DES ANNEREAUX Lalande de Pomerol 2006 30.00 17.00 

With red berries, creamy oak and dried tobacco overtones starting 

to develop, this wine is good for drinking now. 

 

CHÂTEAU L’ÉVANGILE Pomerol 1996 245.00 

Dark ruby purple colour with a sweet raspberry/black truffle earthy nose 

and a sense of elegance as well as sweet black fruits.  

 

MARGAUX 

 
CHÂTEAU LABEGORCE Cru Bourgeois, Margaux 2001  29.00 
Sweet and creamy on the palate, well defined fruit and tannins.  

Velvety and slightly chewy, good acidity 

 

CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 2eme Cru Classé 2004 68.00 
Really attractive soft cedary fruit and softening tannins. 
 

ALTER EGO DE PALMER Cru Bourgeois 2004 85.00 
Second wine of Château Palmer. 

Fantastically rich, yet subtle.  Makes for perfect drinking now. 

 

CHÂTEAU D’ANGLUDET 2001 90.00  

This undervalued crû bourgeois should be a third growth or better.  

Direct, aromatic and stylish. 

 

PAUILLAC 
 

CHÂTEAU HAUT BATAILLEY 2002 58.00 
Aromas of cranberries, sweet cherries, black currants and spicy new oak.  

Elegant and medium-bodied. 

 

CHÂTEAU GRAND-PUY-DUCASSE 2004 75.00 38.00 
Exhibiting ripe blackcurrant and cherry fruit with subtle oak  

and elegant spice.  Medium-bodied. 

 

CHÂTEAU PICHON-LONGEUVILLE 2eme Cru Classe 2004 120.00  
A full wine with complex flavours and a hint of spiced oak. 

 

CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 5eme Cru Classé 1978 110.00 
Very nice dry, classic, cedary wine. 

 

CHÂTEAU LATOUR 1er Cru Classé 1989 500.00 

Pleasant fruitiness with plenty of style and elegance from a very fine wine.  

 

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er Cru Classé 2004 700.00 
Complex oaky wine.  Great wine making. 
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NEW ZEALAND - RED 

 
MERLOT Selak 2010 24.00 

Deep purple in colour, the blackcurrant taste of pure merlot comes  

bounding through this beautifully balanced sappy wine which, in spite of  

its full body, fills the mouth with gentle flavour. 

 

MERLOT Nobilo, Hawkes Bay 2010 25.00 
Rich flavours of black plums and berries with a hint of spicy oak. 

 

PINOT NOIR Hunter, Marlborough 2010 30.00 
Jane Hunter heads this dynamic winery.  Her Pinot Noir has wild cherry  

overtones with a soft but persistent finish in this classic New Zealand style. 

 

PINOT NOIR Cloudy Bay, Marlborough 2010 55.00 

The fragrance of ripe cherries and plums is complemented by a rich  

spiciness.   

 

AUSTRALIA – RED 

 
CABERNET SAUVIGNON Hackett 2008  12.00 
A young cabernet ready for drinking. 

 

SHIRAZ Hackett 2008  12.00 

Stylish spicy wine matured in oak casks. 

 

SHIRAZ Tyrrell’s Old Winery, Hunter Valley 2010 29.00 

Velvety sweet berry fruit with a touch of farmyard aromas that combine  

with complex flavours. 

 

CABERNET SAUVIGNON Wynns Coonawarra 2005 35.00 

Very fine rich but soft fruity wine. 

 

PINOT NOIR Deviation Road, Adelaide Hills 2004 36.00 

Oak aged medium bodied good length wine with aromas of 

cherry and plum. 

 

CALIFORNIA - RED 

 
ZINFANDEL, Vintner Blend, Ravenswood 2009 28.00 

Full of raspberry and pepper character with enough oak to give  

it backbone. 

 

CABERNET SAUVIGNON Clos du Val, Napa Valley 2008/6 54.00 28.00 
Marvellously rich and fruity, this will be looked upon as a classic wine  

in years to come.  Deep colour and remarkably powerful flavour.  
 

PINOT NOIR Clos du Val, Napa Valley 2006 55.00 

One of the best pinot noirs from America, light but full of flavour.  
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HALF BOTTLES 

 

CHAMPAGNE 

 
RUFFIN Brut  NV  24.00 

Excellent house champagne produced by the Ruffin family in the  

village of Étoges, south of Epernay. 

 

BOLLINGER Special Cuvée NV  42.00 
Luxurious mousse, full-flavoured and rich in fruit, a long wine with  

good body and balance. 

 

BILLECART-SALMON Brut Réserve  NV  38.00 

This straw coloured cuvée has a mature but fresh nose with aromas 

of  ripe pear and touches of hay.  Fresh and long lasting with a clean  

finish on the palate. 

 

BILLECART-SALMON Brut Rosé  NV  55.00 
The pale pink colour enhanced with golden tints reveals a fruity,  

delicate bouquet with nuances of soft red fruit.  Light on the palate  

with a fresh finish. 

 

KRUG Grande Cuvée  NV  115.00 
Krug is a magnificent champagne with an exceedingly fine mousse  

and exceptional balance.  A blend of only the finest years.  

 

 

WHITE WINE 

 
CHARLES VIENOT  NV  9.00 

A high quality dry vin de table made by one of the oldest négociants  

in Nuits-St-Georges. 

 
MUSCADET DE SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE 2010  11.00 

Well made wine from small grower ideal with sea-food. 

 

QUINCY Denis Jaumier 2011  15.00 

Situated next to Sancerre this wine has an excellent nose with elderflower 

aromas with a crisp zesty palate and a lean minerally finish. 

 

SANCERRE Dom des Godons, P Raimbault 2009  17.00 
A delicious wine, the very one which gives rise to gooseberry 

adjectives when describing the bouquet.  Deep fruity flavour, kept  

fresh by good acidity. 

 

POUILLY FUMÉ P Raimbault 2010  18.00 
Sauvignon at its best, full fragrant flavour, spicy flinty bouquet,  

worthy of its smokey name. 

 

GEWÜRZTRAMINER Gocker 2007  15.00 

Most famous of the wines of Alsace.  Distinctively spicy to smell and taste. 

 

PINOT GRIS Grand Cru Steingrubler  Albert Mann 2005  24.00 
This grand cru is full of fruit and spice, deep flavoured sweet and dry. 

Compliments strong-flavoured food and cheese. 
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MÂCON UCHIZY Paul Talmard 2010  14.00 
Produced only one kilometre away from the village of Chardonnay.  

Splendid full bodied wine. 

 

SAINT VERAN Dom Maillettes 2010  15.00 
Good full flavour. 

 

CHABLIS Dom de l’Eglantière, Jean Durup 2010  18.00 

A traditional chablis, pure, crisp and minerally. 

 

CHABLIS 1er Cru Fourchaume, Jean Durup 2010  25.00 
Superb, rich, fragrant.  The wine is vinified and matured in  

temperature controlled vats - so no oak involved! 

 

PULIGNY MONTRACHET 1er Cru Les Folatieres, Chavy 2010  45.00  
Emphasising the minerality of Puligny-Montrachet this wine is 

not overly fruity nor over oaked. 

 

CHARDONNAY Barossa Valley, Simon Hackett, AUS 2010  12.00 
Rich flavours of melon, peach and butterscotch with very minimal 

oak providing excellent depth and length. 

 

SAUVIGNON BLANC Tindall, NZ 2011  15.00 
Fresh gooseberry aromas with ripe nectarines and  

white peach flavours. 

 

 

ROSÉ 

 
ROSÉ Dom de Curebeasse, Provence 2010  50cl 18.00 
Lovely dry and fruity wine produced by Jean Paquette near Frejus.  



 Vintage Bottle Half 

 

 18 

RED WINE 

 
CHARLES VIENOT  NV  9.00 
Excellent blend from one of Burgundy's oldest négociants.  

 

BEAUJOLAIS VILLAGES Pierre Ferraud 2008  14.00 

A négociant using traditional skills to make extremely good quality  

wine choosing the best grapes next to the grand cru villages to make  

this blend.  Deep and fruity. 

 

CÔTE DE BROUILLY Pierre Ferraud 2010  16.00 

Fruit and fragrance combine with a wonderfully smooth texture.  

 

FLEURIE Dom de Gry-Sablon, D Morel 2010  18.00 

Concentrated and juicy on the palate with underlying tannins.  

 

BOURGOGNE ROUGE Charles Vienot 2006  15.00 

Good body and fruit make this an excellent example of typical pinot noir.  

 

BEAUNE 1er Cru, Dom de Chàteau de Meursault 2005  35.00 

A brilliant wine also from the Château de Meursault makers of  

old-fashioned big wines. 

 

GEVREY-CHAMBERTIN Charles Vienot 2005  30.00 

One of the most famous names in Burgundy and the wine lives up to its  

fine reputation. Big meaty wine with good aftertaste.  

 

CÔTES-DU-RHÔNE Meffre 2008  12.00 

Full fruity wine. 
 

CROZES HERMITAGE 2009  23.00 

Lovely dark concentrated wine made from the syrah grape. 

 

GIGONDAS Dom Saint Gayan, Meffre 2006  23.00 
An excellent concentration of ripe plums and damsons with spicy 

undertones and mouth warming tannins. 

 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE Dom de Villeneuve 2003  32.00 

Perfumed and elegant nose, great length and beautiful balanced palate.  

 

CHÂTEAU LYONNAT LUSSAC, St Emilion 2008  15.00 

Gerard Milhade’s principal Château, noted for producing wines of  

outstanding quality. 

 

CLOS DU MARQUIS, St Julien 1996  45.00 
Second wine of Ch Leoville-Las-Cases.  It has outstanding 

depth and ripe sweet fruit. 

 

GRAND VIN DE LEOVILLE LAS CASES 1993  65.00 
This wine has outstanding depth and ripe sweet fruit. 
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CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2eme Cru Classé 2004  52.00 

One of the great and most consistent Château’s of Bordeaux.   

A wine with wonderful depth of fruit, hints of cedar and tobacco.  

 

CHÂTEAU CARONNE-STE-GEMME Cru Bourgeois, Medoc 2008  22.00 

This property has been in the Nony-Borie family for many centuries 

and its reputation continues to grow. 

 

CHÂTEAU LABEGORCE Cru Bourgeois, Margaux 2001  29.00 
Sweet and creamy on the palate, well defined fruit and tannins.  

Velvety and slightly chewy, good acidity 

 

CHÂTEAU GRAND-PUY-DUCASSE, Pauillac 2004  38.00 
Exhibiting ripe blackcurrant and cherry fruit with subtle oak  

and elegant spice.  Medium-bodied. 

 

CHÂTEAU DES ANNEREAUX Lalande de Pomerol 2006  17.00 

With red berries, creamy oak and dried tobacco overtones starting 

to develop, this wine is good for drinking now. 

 

CABERNET SAUVIGNON Hackett, AUS 2008  12.00 
A young cabernet ready for drinking. 

 

SHIRAZ Hackett, AUS 2008  12.00 

Stylish spicy wine matured in oak casks. 

 

CABERNET SAUVIGNON Clos du Val, Napa Valley, USA 2006  28.00 
Marvellously rich and fruity, this will be looked upon as a classic wine 

in years to come.  Deep colour and remarkably powerful flavour.  
 

 

DESSERT WINES 

 
ESSENSIA Quady, California 2010 24.00 
Orange muscat giving an aroma of orange blossom and apricots,  

with overtones of seville oranges. 

 

ELYSIUM Quady, California 2010  24.00 

Incredibly full-flavoured, this rich and aromatic wine is simply  

a great Black Muscat; matches superbly with sweet desserts. 

 

MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE P Perrin NV    19.00 
France's best dessert Muscat from the southern Rhône. 
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BAR LIST 

 

WINE  from 12% vol 

 

CHARLES VIENOT BLANC Chardonnay  125ml           £ 4.00 

CHÂTEAU HAUT RIAN Sauvignon Blanc  125ml           £ 4.50 

DOM MARGAN Viognier  125ml           £ 5.00 

HOUSE CHAMPAGNE  125ml           £ 8.00 

 

CHÂTEAU HAUT RIAN ROSÉ  125ml           £ 6.00 

 

CHARLES VIENOT ROUGE Pinot Noir  125ml           £ 4.00 

CHÂTEAU HAUT RIAN Cabernet Sauvignon  125ml           £ 4.50 

CHÂTEAU DE PLAISANCE Negrette  125ml    £ 5.00 

 

             25ml 

 

SPIRITS  from 14% vol           £ 4.00 

MIXERS           £ 0.50 

JUICE, COKE ETC           £ 2.00 

 

COGNAC  40% vol 
 

COURVOISIER THREE STAR           £ 4.00 

REMY MARTIN VSOP                   £ 6.00 

HINE                                                       £ 7.00 

VINTAGE COGNAC                                     £40.00 

 

 

ARMAGNAC 

 

JANNEAU TRADITION           £ 4.00 

VINTAGE ARMAGNAC from            £ 8.00 

 

 

 

PORT  20% vol 

 

LATE BOTTLED VINTAGE PORT                                    Bottle £18.50           £ 5.00 

VINTAGE PORT                                                                  Bottle £50.00           £10.00 

 

 

LIQUEURS & CALVADOS  from 26.5% vol           £ 4.00 

 

 

DESSERT WINE from 13% vol 
 

MONBAZILLAC CHATEAU BELINGARD                      £ 4.00 

MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE                               £ 5.00 

 


